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Pētniecības projekta realizācijas laiks: 2013.gada novembris-decembris (līdz 13.12.2013.). 

Mērķa grupas: 1.-6. klašu skolēni un viņu vecāki. 

Projekta mērķis: uzlabot skolēnu ēdināšanu, veicinot viņu aktīvu līdzdalību skolas   

                           vides sakārtošanā.                              

Projekta uzdevumi: 

- veikt aptauju „Skolēnu ēdināšana 2013”; 

- novērtēt projekta rezultātus; 

- atrast problēmas risinājumu; 

- balstoties uz iegūtajiem datiem, izstrādāt veselīga uztura ieteikumus skolotājiem, 

       vecākiem un skolēniem.  
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